<

ROZKRES A CENIK ND
POWX 204 Protahovacka/hoblovka

P

EH”

Poz. Popis Obj. €. MOC | Poz. Popis Obj. €. MOC | Poz. Popis Obj. €. MOC
1 [Nyt napinani fetézu POWX204-01 62 |HFidel 157.039.06 | 850,--| 123 |Sroub M6x15 POWX204-123
2 |Napinani fetézu POWX204-02 63 |Matice M6 POWX204-63 124 |Retéz POWX204-124 | 890,--
3 |Podlozka POWX204-03 64 |Pracovni stul POWX204-64 | 890,--]1 125 [Ozubené kolo POWX204-125 | 690,--
4 |Pérova podlozka POWX204-04 65 |Plocha podlozka 4 POWX204-65 126 |AL kolo pro femen POWX204-126 | 490,--
5 |Matice M5 POWX204-05 66 |Sroub M4x12 POWX204-66 127 |Sroub M5x20 POWX204-127
6 |Plocha podlozka 5 POWX204-06 67 |Uhelnik A POWX204-67 128 |12 axis objimek POWX204-128
7 |Nastavitelné kolo fetézu POWX204-07 68 |Plocha podlozka 6 POWX204-68 129 |Remen 137.056.06 150,--
8 [Retéz POWX204-08 | 390,--| 69 [Pérové podiozka 6 POWX204-69 130 |Spojovaci cep POWX204-130
9 |Nastavitelny nyt POWX204-09 70 |Sroub M6x12 POWX204-70 131 [Kryt POWX204-131
10 |Etiketa POWX204-10 71 |Drzak uhelniku POWX204-71 | 150,--]1 132 |Etiketa hlavni POWX204-132
11 |Sestihranny Sroub M5x12 POWX204-11 72 |Sroub POWX204-72 133 |Objimka POWX204-133
12 |Sroub POWX204-12 73 |Matice M6x12 POWX204-73 134 |Podlozka POWX204-134
13 [Sroub POWX204-13 74 |Velka plocha podlozka 6 POWX204-74 135 |Malé ozubené kolo POWX204-135 | 390,
14 |Matice M5 POWX204-14 75 |Sroub POWX204-75 136 |Zarazka POWX204-136
15 |Kolik POWX204-15 76 |Sroub thelniku POWX204-76 137 |Velké ozubené kolo POWX204-137 | 690,--
16 |Objimka POWX204-16 77 |Pruzina POWX204-77 | 100,--] 138 [Nyt POWX204-138
17 |Spojovaci ty¢ POWX204-17 | 120,--] 78 [Upeviiovaci $roub POWX204-78 139 |Pruzina POWX204-139 [ 100,--
18 |Svarovany dil pracovniho stolu POWX204-18 | 150, | 79 (zajisténi thelniku POWX204-79 | 220,--1 140 |Objimka POWX204-140
19 |Dil stolu POWX204-19 | 90, | 80 [Matice M4x15 POWX204-80 141 |Sroub M3x18 POWX204-141
20 |Vodici lista POWX204-20 | 100,-| 81 |Uhelnik B POWX204-81 | 150,--] 142 [Pérova podlozka 3 POWX204-142
21 |Sroub M6x15 POWX204-21 82 |Bocni vodici pravitko POWX204-82 143 |Plocha podlozka 3 POWX204-143
22 |Zarazka regulace POWX204-22 83 |Ochranny kryt 83-86 117.092.06 | 350,-| 144 |Klip kabelu POWX204-144
23 |Sroub regulace POWX204-23 | 150,--| 84 |Sroub POWX204-84 145 |Spojeni mikrovypinace POWX204-145 | 180,
24 |Matice regulace POWX204-24 85 |Viko odsavani POWX204-85 146 |Ridici femenice POWX204-146 | 250,--
25 |Sroub M8x20 POWX204-25 86 |Objimka 6 POWX204-86 147 |Sroub POWX204-147
26 |Plocha podlozka POWX204-26 87 |Méfidlo hoblovani POWX204-87 148 |Mikrovypinac POWX204-148 | 490,--
27 |Sroub M4x10 POWX204-27 88 |Etiketa POWX204-88 149 |Podlozka POWX204-149
28 |Pérova podlozka 4 POWX204-28 89 |Sroub M5x12 POWX204-89 150 |Pérova podlozka 6 POWX204-150
29 |Rucicka POWX204-29 90 |Klika kruhova POWX204-90 | 250,-] 151 |Sroub M8x15 POWX204-151
30 |PryZova zarazka POWX204-30 91 |Pfipeviiovaci dil POWX204-91 152 |Motor POWX204-152 | 2.990,--
31 |Matice M4 POWX204-31 92 |Matice M8 POWX204-92 153  |Kryt motoru POWX204-153 | 150,--
32 |Klip kabelu POWX204-32 93 |Ukazatel POWX204-93 154 |Zubova podlozka 4 POWX204-154




33 [Sroub M4x16 POWX204-33 94 |zajistovaci dil POWX204-94 155 |Spona M16 POWX204-155

34 |Kryt zakladni desky B POWX204-34 95 |zarazka POWX204-95 156 |Box vypiate POWX204-156

35 |Svafovana deska POWX204-35 | 390,--| 96 [Sroub ST 4,2x6 POWX204-96 157 |Sroub M5x15 POWX204-157

36 [Sroub ST 4,2x10 POWX204-36 97 |Upevriovaci pouzdro POWX204-97 158 |7A ochrana pietizeni 101.204.06 230,
37 |Stupnice nastaveni POWX204-37 98 [Rameno POWX204-98 [ 290,--] 159 |Kryt vypinade POWX204-159

38 |Sroub M5x8 POWX204-38 99 |Upevnéni pritladného dilu | POWX204-99 160 |Sroub T4,2x15 POWX204-160

39 |Ocharnné pouzdro POWX204-39 100 [Upevriovaci $roub POWX204-100 161 [Matice M12 POWX204-161

40 |Kryt POWX204-40 101 [Upeviiovaci $roub POWX204-101 162 |Vypinad POWX204-162 | 690,--
41 |Vedeni POWX204-41 102 [Ochranny kryt POWX204-102 | 320,--] 163 [Excentricka htidel POWX204-163

42 [Sroub ST 4,2x20 POWX204-42 103 [Upeviiovaci $roub POWX204-103 164 |Pohybliva pracovni deska | POWX204-164 | 990,--
43 |El. kabel POWX204-43 | 190,-| 104 [Upeviiovaci &roub POWX204-104 165 |Sroub M4x12 POWX204-165

44 [Matice POWX204-44 105 |Nastavovaci $roub POWX204-105 166 |Klip kabelu POWX204-166

45 |Pruzina POWX204-45 106 |Upeviiovaci $roub POWX204-106 167 |Domek motoru POWX204-167 | 390,--
46 |Upeviiovaci $roub komponent POWX204-46 107 |Lapad POWX204-107 | 390,--| 168 |Drzak uhliku 127.055.06 25,--
47 |Krytka POWX204-47 108 |Upeviiovaci tyé POWX204-108 | 120,-| 169 [unlik 102.107.06 | 100,--
48 |Velka plocha podlozka 5 POWX204-48 109 [Tésnéni POWX204-109 170 |Kryt uhliku POWX204-170 | 50,--
49 |Spojovaci gep POWX204-49 110 |Brzda POWX204-110 171 |Lozisko POWX204-171 | 160,--
50 [Vodici pouzdro A POWX204-50 111 [Kryt loZiska POWX204-111 | 30, | 172 [Indukéni civka POWX204-172 | 800,--
51 [Vodici pouzdro B POWX204-51 112 |LoZisko POWX204-112 | 160,--] 173 |izolovany kryt statoru POWX204-173 | 200,--
52 |Jehlickové loZisko K10x13x13 POWX204-52 | 160,--]| 113 |Hlavni dil podstavce POWX204-113 [ 690,—| 174 |Rotor POWX204-174 | 890,--
53 |Pruzina POWX204-53 114 |Etiketa POWX204-114 175 [Stator POWX204-175 | 1.090,--
54 |zZarazka POWX204-54 115 [Podlozka POWX204-115 176 |Kryt statoru POWX204-176 | 200,--
55 |Pruzina zarazky POWX204-55 116 [Sroub M5x10 POWX204-116 177 |Sroub ST5x56 POWX204-177

56 |Valcovy dil POWX204-56 117 |Podlozka 8 POWX204-117 178 |Vrtule POWX204-178 | 250,--
57 |Nuz protahovagky POWX204-57 118 |Vypinad POWX204-118 | 890,-] 179 |Lozisko POWX204-179 | 160,--
58 |Pruzina noze POWX204-58 | 40, | 119 [HFidel femenice POWX204-119 | 150, 180 |Kryt motoru POWX204-180 | 150,--
59 |Cep pruziny 3x8 POWX204-59 120 [Klinovy Femen 137.037.06 | 180,--

60 |Drzak nozi 470.001.06 | 850,-] 121 |Pouzdro POWX204-121 | 40,--

61 |Matice drzaku noze 470.002.06 | 20,- | 122 |Velké ozubené kolo POWX204-122 | 590,







